

СБОР ТРУППЫ ТЮЗа

В Кировском областном театре юного зрителя им. Н. Островского состоялся сбор труппы. Директор театра Г. М. Балыбердин поздравил коллектив театра с новым, 38 сезоном. Главный режиссер А. В. Бородин представил труппе новых актеров, рассказал о планах работы, о спектаклях, которые увидят в этом сезоне кировские ребята.

Помимо уже известных и любимых спектаклей — «Золотой ключик» А. Толстого, «Приключения Димки» В. Коростелева и М. Львовского, «Дождь лил как из ведра» А. Хмелика и М. Шатрова, «Не беспокойся, мама!» Н. Думбад-

зе, «Приключения маленького Мука» Н. Кочубей, наши юные зрители увидят уже в первые месяцы предстоящего сезона новые комедии «Попытка — не пытка» А. Кузнецова и «Дважды Вова» З. Гердта и М. Львовского. Первый из этих двух спектаклей — «Попытка — не пытка» А. Кузнецова адресован ребятам старшего возраста, юношам и девушкам — учащимся школ, техникумов, студентам институтов, рабочей молодежи. А комедия-буфф З. Гердта и М. Львовского «Дважды Вова» будет обращена к одному из главных наших зрителей — к учащимся 3, 4, 5 и 6 классов.

В театре начались репетиции. Идет работа над новыми спектаклями, вводятся актеры в старые спектакли. Нынешний сезон мы начинаем несколько необычно. Перед его открытием, которое состоится 22 сентября, артисты театра на две недели выедут с гастролями в Фаленский и Яранский районы. Там они покажут спектакли «Дом под солнцем» Т. Ян и «Приключения Димки» В. Коростелева и М. Львовского.

Р. ПРЕСНЕЦОВ,
заведующий литературной частью театра юного зрителя им. Н. Островского.